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Info Véhicule 

 
 

RENAULT Mégane I 
avec moteur 1,6l (K7M) 1995-1999 
et moteur 1,6l 16V (K4M) 1999-2003 
  
Fonctionnement incorrect du moteur, 
valeurs de gaz d’échappement 
élevées 

 

 
Problème : 
Le moteur ne fonctionne pas correctement, les valeurs des 
gaz d’échappement sont élevées. 
 
Cause : 
Une mise à la masse défectueuse peut être en cause. Sur les 
deux types de moteur, il s’agit de la mise à la masse se 
trouvant sous le collecteur d’admission. Elle est également 
reliée au calculateur de gestion moteur. 
 
Résolution du problème : 
Détacher la mise à la masse et la nettoyer. 
Si le calculateur de gestion moteur a enregistré des codes 
défaut, les effacer avec un outil de diagnostic approprié. 
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